        М5           Тест h-test
1.Глагол-это часть речи, которая:

          а) обозначает действие

          б) обозначает предмет

           в)указывает на предмет, но не      называет его

2.В будущем времени глаголы изменяются по:

         А)по падежам

          Б) по лицам

          В) по родам

3. Не пишется раздельно с глаголом в предложении 

         А) Ему (не) сдобровать.

         Б) Сегодня мы (не) торопимся.

          В) ей (не) здоровится

4.  Мягкий знак пропущен в слове:

        А)могуч…

         Б)стрич…

         В)туч…

5. мягкий знак пропущен в глаголе в предложении:

          А)Он заботит…ся о брате.

          Б)кошка любит умыват…ся.

          В)Свет часто отключает..ся.

6. Буква и пропущена в глаголе:

          А) зам…реть

         Б) зап… рать

          В)бл… стеть

7. окончания 2-го спряжения имеют глаголы:

       А)слуша…шь

        Б)бре…шь

        В)дыш . . .шь

 8. переходным является глагол:

       А)остановить

       Б)раздумывать

        В)надеяться

9.В изъявительном наклонении употреблен глагол:

       А)поспешил

        Б) рассматривайте

        В) успел бы

10. Формы глагола в повелительном наклонении образуются 

         А) с помощью суффикса-л-

          Б) без суффикса

           В) с помощью суффикса –и-

11. В форме повелительного наклонения употреблен глагол:

      А) напишите

      Б) написал бы

       В) напишете

12. В предложении с безличными глаголами нет: 

       А) подлежащего

       Б) сказуемого

        В) дополнения

